

# 骑电动车带两孩子还闯红灯

## 与小客车相撞,电动车上3人皆受伤

京江晚报讯 7月24日7时55分许,在句容市宝华镇玉兰路的仙林翠谷小区大门口路段,发生一起两车相撞交通事故。一辆刚出小区大门的小客车与一辆闯红灯的电动车相撞。两车受损,电动车驾驶人及车上两个孩子受伤。

接警后,句容交警大队宝华中队民警立即赶到事发现场处置,及时联系120救护车将伤者送医院治疗。

经调查,涉事小客车为苏A号牌小型普通客车,驾驶人付某。电动车驾驶人朱某当时载着

4岁的孙子和6岁的孙女。

民警调取了路口监控,还原了事发惊险一幕。事发时,朱某驾驶电动车,载着孙子女沿玉兰路由南向北行驶,至仙林翠谷小区西大门路段时,不顾前方路口红灯和小区门口花坛阻挡视线,径直闯红灯抢过路口时,与由东向西刚出小区门口、付某驾驶的小客车相撞。

目前,朱某因颅内出血、其孙女一条小腿骨折、孙子脸部皮外伤正在医院治疗,事故也正在进一步调查处理中。

(张正龙 张兆勇)

## 人大代表旁听买卖合同庭审

京江晚报讯 昨天上午,丹阳市人民法院丹北人民法庭庭审一起买卖合同案件,最终双方握手言和,达成了付款调解协议。过程中,丹阳市人大代表一直旁听。

原告苏州某阀门制造有限公司供给被告丹阳某电子商务公司蝶阀,起诉要求给付货款12万余元。双方当事人就欠款金额、货物质量、发票开具等事实均存在较大争议。经过庭审调查、举证质证、法庭辩论、休庭调解等程序,最终在法庭主持下,双方握手言和,达成了付款调解协议。

丹阳市人大常委会党组书记符红海,人大联络工委主任申

大春及部分丹阳市人大代表,现场旁听了庭审,该案由丹北法庭庭长戴秋汉公开开庭审理。

人大代表们从庭审程序、庭审能力、庭审形象、综合评价等方面,对本案庭审表现进行评议,均给出了优秀等次的评价,并提出了中肯的意见和建议。随后,申大春主任还就丹北法庭庭长戴秋汉工作履职情况座谈征求了部分法庭干警意见。

本次活动是实施员额制法官、检察官司法改革后,丹阳市人大常委会首次组织对丹阳法院有关员额法官、丹阳检察院有关员额检察官履职情况进行述职评议的一个环节。(符向军 张驰川)



昨日,国网镇江供电公司七里供电所技术人员,将管辖区内400伏征润洲五组台变411、412低压线路进行迁移改造,以配合水利部门防洪大堤扩建需求。辛一 吴震 摄影报道

## 通过微信公众号传播影视作品? 侵权!

### 我市查处一起利用微信公众号传播影视作品侵权案件

京江晚报讯 通过微信公众号发送相应影视作品的百度网盘链接和提取码,“粉丝”根据其提供的百度网盘链接和提取码,就可以下载和观看相应的影视作品。近期,市文化市场综合执法支队根据江苏省版权局移转的案件线索,查处一起利用微信公众号传播影视作品的网络侵权案件。

今年3月份,根据省版权局移转的案件线索,我市文化市场综合执法支队组织执法人员对该微信公众号进行了远程勘验,发现该微信公众号涉嫌通过信息网络向公众传播侵权

影视作品,遂对该微信公众号展开立案调查。

经查,我市居民华某某为提高关注度,经常在其运营的微信公众号内发布一些热门电影的影评文章、精彩影视段子图片。为进一步扩大引流吸引“粉丝”,其根据“粉丝”的观影需求通过微信公众号发送相应影视作品的百度网盘链接和提取码,“粉丝”根据其提供的百度网盘链接和提取码,就可以下载和观看相应的影视作品。其向公众传播的多部影视作品均未经著作权人许可,已违反了《著作权法》的相关规定。目

前,该案已办结,市执法支队已责令当事人停止侵权行为,对其做出了没收违法所得并处罚款的行政处罚。

下一步,市文化市场综合执法支队将按照有关要求,进一步加强辖区内注册登记的微信公众号或APP以及网站平台的巡查力度,严厉打击利用微信公众号或APP、论坛、视频直播等渠道引流导入低俗、侵权内容的行为,配合相关职能部门加强网络的巡查监管,提升依法管网治网的能力,进一步净化我市的网络空间。

(付廷海 朱秋霞)

## “吃货”盗贼:偷外卖车,还顺走外卖

京江晚报讯 22日,在丹徒法院法庭上,被告周某某低头忏悔:“都因一时起贪念,才落得今天的下场。”他因盗窃罪被判处罚金人民币五千元。

周某某今年27岁,初中毕业后一直没有工作。今年4月一天中午,他骑车外出时发现一辆电动车车钥匙没拔,遂骑走了电动车,并将电动车以350元销赃。

一天之后,尝到甜头的周某某又上街寻找可以顺手牵羊的“猎物”。看到一名外卖小哥把车停在路边上楼送外卖,周某某闪现出了“一石二鸟”的想法,骑走这辆电动车,还能顺便吃一顿“免费外卖”。但周某某骑走电动车没跑多远就被车主的同事抓个正着。

丹徒区检察院审查认为,周某某以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额较大,已构成犯罪。(王运喜 高玥 范海翌)

## 女童乘公交车坐过站点 司机掏钱打车相助解急

京江晚报讯 “多谢好心人,帮孩子付钱打的,让我们家人一直悬着的心放下了,真是太感谢了。”昨天上午,市民王女士来到公交二分公司,向助人为乐的公交车驾驶员表达了谢意,并送来锦旗。

据了解,前天下午3时许,118路公交车驾驶员周逸峰驾车行至大东枢纽站终点站时,突然车厢内一位9岁左右的小女孩跑过来,并着急地说:“叔叔,我睡着了,坐过了站,该怎么办?”周逸峰微笑着问道:“那你应该在哪里下车呀?”“我要在跑马山下车。”小女孩回答道。“那没事,马上我就要再次发车了,等到了跑马山站台时,再提醒你下车好吗?”周逸峰安慰着小女孩。

可是小女孩十分着急,几乎要哭了。周逸峰一了解,原来女孩母亲之前与孩子约定在跑马山公交站台见面,孩子

担心让母亲等急了要挨骂。见孩子着急,周逸峰对女孩说:“那你赶紧给你妈打个电话。”但女孩表示她没带手机,周逸峰立即拿出手机,让孩子把家人电话号码告诉他,但女孩一时慌乱,竟想不起父母的手机号码。见女孩一边哭着一边急着要往目的地赶,周逸峰立即联系滴滴打车,并带着小女孩来到枢纽站外等车,很快车来了,他把女孩送上车,并支付了车费。

昨天上午,女孩的母亲王女士特意送来锦旗,对周逸峰乐于助人的行为表示感激。据了解,当天女孩因为大意没有带手机,又在车上睡着坐过了站,原本与其母亲约好去上课外辅导班的,结果没有等到,让王女士焦急万分,所幸遇到热心助人的好司机,解决了难题。

(周靖 王怡 沈湘伟)

